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Ortsgemeinde Gonbach

Niederschrift

über die Sitzung des Ortsgemeinderates Gonbach

Sitzungstermin: Donnerstag, 08.12.2016

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr

Ort, Raum: Bürgerhaus, Hauptstraße 11, 67724 Gonbach

Anwesend waren:

Vorsitzender und Ortsbürgermeister:
Herr Harald Thomas

Beigeordnete:
Herr Jürgen Berberich
Herr Harald Graf

Mitglieder:
Frau Tanja Berberich
Herr Hans-Peter Feldner
Herr Bernd Schiebel
Frau Ulrike Thomas
Herr Hubert Weismann

Es fehlten:

Mitglieder:
Herr Fred Weber entschuldigt

Protokoll:
Frau Senay Eva Weber
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Tagesordnung:

Öffentlicher Teil:

 1. Eröffnung der Sitzung

 2. Verpflichtung eines nachrückenden Ratsmitgliedes

 3. Verabschiedung eines zurückgetretenen Ratsmitgliedes

 4. Wahl eines Ausschussmitgliedes für den Bauausschuss

 5. Beratung und Beschlussfassung über den Wirtschaftsplan 2017 Gemeindewald Gon-
bach durch das Forstamt Donnersberg

 6. Einwohnerfragestunde

 7. Verschiedenes

Nichtöffentlicher Teil:

 1. Grundstücksangelegenheiten
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Protokoll:

Öffentlicher Teil:

 1 Eröffnung der Sitzung
Der Ortsbürgermeister begrüßte die Anwesenden und stellte fest, dass die Einladung der 
Ratsmitglieder unter Angabe der Tagesordnung sowie die öffentliche Bekanntmachung von 
Zeit, Ort und Tagesordnung der Sitzung gemäß § 34 GemO ordnungsgemäß erfolgte.

Einwendungen gegen die Niederschrift der letzten Sitzung wurden nicht erhoben.

Der Vorsitzende stellte den Antrag, die Tagesordnung wie folgt zu ergänzen: 

Öffentlicher Teil: TOP 5.) Beratung und Beschlussfassung über den Wirtschaftsplan 2017 
Gemeindewald Gonbach durch das Forstamt Donnersberg 

Nichtöffentlicher Teil: TOP 1.) Grundstücksangelegenheiten 

Der Ortsgemeinderat stimmte der Änderung der Tagesordnung einstimmig zu. 

 2 Verpflichtung eines nachrückenden Ratsmitgliedes
Das Ratsmitglied Kevin Groß, SPD, hat mit schriftlicher Erklärung gegenüber dem Ortsbür-
germeister sein Mandat im Ortsgemeinderat Gonbach mit sofortiger Wirkung niedergelegt. 
Entsprechend dem Wahlergebnis der Kommunalwahl 2014 rückt von der Liste der SPD, 
Frau Ulrike Thomas nach. Ulrike Thomas erklärte sich bereit das Mandat anzunehmen. 
Ortsbürgermeister Thomas verlas die Niederschrift und verpflichtete das Ratsmitglied per 
Handschlag. 

Die Niederschrift über die Verpflichtung ist als Anlage der Niederschrift beigefügt. 

 3 Verabschiedung eines zurückgetretenen Ratsmitgliedes
Der Vorsitzende informierte den Gemeinderat nochmals über das Ausscheiden des Ratsmit-
gliedes Kevin Groß.
Ortsbürgermeister Thomas bedauerte den Verlust und überreichte Herrn Groß eine Dankur-
kunde im Namen der Ortsgemeinde Gonbach und eine Medaille mit dem Ortswappen.

 4 Wahl eines Ausschussmitgliedes für den Bauausschuss
Der Vorsitzende gab dem Rat bekannt, dass für das zurückgetretene Ratsmitglied Kevin 
Groß ein neues Mitglied gewählt werden muss. 
Auf Vorschlag des 2. Beigeordneten Harald Graf, wurde Ratsmitglied Ulrike Thomas ein-
stimmig als neues Ausschussmitglied ernannt. 
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 5 Beratung und Beschlussfassung über den Wirtschaftsplan 2017 Gemeinde-
wald Gonbach durch das Forstamt Donnersberg

Ortsbürgermeister Thomas erläuterte den in der Anlage beigefügten Wirtschaftsplan 2017 für 
den Gemeindewald der Ortsgemeinde Gonbach.

Ratsmitglied Jürgen Berberich bat den Vorsitzenden darum, Rücksprache mit dem Herrn 
Gass zu nehmen, für eine Aufklärung der gestiegenen "sonstigen Verbrauchsmittel" gegen-
über dem Wirtschaftsplan 2015. 

Nach kurzer Aussprache wurde dem Plan einstimmig wie vorgelegt zugestimmt. 

 6 Einwohnerfragestunde
Dem Vorsitzenden lagen keine Anfragen vor.

 7 Verschiedenes
-aktueller Stand Neubaugebiet "Langmeiler Weg" (Straßenschäden durch zu schwere 
LKW´s) 
-Absicherung Ablaufschächte Feldwege
-Vermessungskosten fehlende bzw. kaputte Grenzpunkte
-Haushalt 2017 (Termin März 2017)
-Spenden 2016
-Besetzung Rechnungsprüfungsausschuss; Prüfung durch Gemeinde- u. Städtebund
-Anfrage bei Herr Lehmann aus Winnweiler bezüglich "Film über Gonbach"
-Stützmauer Hohlstrasse 
-Sachstand Gestaltung Platz am Ortsbrunnen 
-Weihnachtsbäume "Alte Kippe" 
-Besichtigung Feldwege durch Bauausschuss
-Dreck Weg-Tag 2017 (vorl. Termin Samstag, 18.03.2017)

Ende des öffentlichen Teils: 19:30 Uhr

Harald Thomas, Ortsbürgermeister Frau Senay Eva Weber, Protokoll
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